





FORCE GLASS

Protège-écran en verre trempé Force Glass pour Huawei Mate 10 Pro et kit de pose

Protège-écran Force Glass : la version originale haute transparence et clarté inégalée pour votre Huawei Mate 10 Pro. Grâce au kit de pose exclusif Force Glass, l'installation de votre protège-écran est ultra-rapide et sans difficulté

GENCODE: 3571211385011

REF. :

FGEVOMATE10PRO

Caractéristiques

Protège-écran en verre trempé Force Glass pour Huawei Mate 10 Pro avec kit de pose exclusif

Grande résistance à la rayure : Dureté de 9H+, protégeant l'écran contre les rayures

Haute sensibilité tactile : surface ultra lisse et douce

Haute transparence : Transparence maximale, qualité d'écran HD optimisée

Anti-traces de doigts : Traitement oléophobique par électrolyse Facilité de pose : Application simple, rapide et sans bulle

Indice de clarté élevé

Gravure du logo : Gage d'authenticité

Kit de pose intégré pour installer votre protège-écran rapidement et sans difficulté

Garanti à vie : Echange à neuf sans limite de durée, limité à 1 échange par an

Atout

Protège-écran Force Glass Ultra résistant

| Matière | Verre trempé |
|-----------------|--|
| Dimensions | Dédié Huawei Mate 10 Pro |
| Couleurs | Transparent |
| Contenu du pack | 1 protège-écran en verre trempé Force Glass $+$ 1 kit de nettoyage $+$ 1 adhésif antistatique $+$ 1 kit de pose exclusif dédié $+$ 1 carte de garantie pour Huawei Mate 10 Pro |

MOBILES COMPATIBLES

HUAWEI

MATE 10 PRO